
 

 

 

 

VERSION OFFICIELLE 

 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE 

L’ÉCOLE DE BOURGOGNE TENUE LE MARDI 

17 NOVEMBRE 2020 À 19 HEURES 00 RENCONTRE VIRTUELLE TEAMS 

 

Étaient présents : 

 

Parents :     Annie Picard 

      Éric Beaudoin 

      Christine Morency 

      Anne Marie Hébert 

      Véronique Mercille 

      Julie Théorêt 

      Anaïs Leclaire-Leduc, substitut 

             

Personnel enseignant :   Caroline Sirois 

      Cynthia Desbiens Pétrin 

      Mathieu Auclair 

      Nancy Cocks 

  

Personnel du service de garde :  Danielle Fortier 

Personnel de soutien :   Francine Meloche 

Direction :     Lysanne Landry 

    

 

1. OUVERTURE ET PRÉSENCES 

 

 Les présences sont prises, il est 19 heures 02.   

 

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

 Madame Annie Picard souhaite la bienvenue aux membres et nous fait la lecture 

de l’ordre du jour.   

 

Modifications : Lire au point 10. Parole au représentant du Comité de 

parents. 

    Ajout du point 12.1 Formation pour les membres du Conseil. 

 



 

 

 

 

 

CE-20/21-14 Madame Anne Marie Hébert propose l’adoption de l’ordre du jour 

tel que modifié. 

Adopté à l’unanimité 

 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 29 SEPTEMBRE 2020 

  

 Des corrections sont apportées au procès-verbal du 29 septembre 2020. 

 

CE-20/21-15 Madame Julie Théorêt propose l’adoption du procès-verbal du 29 

septembre 2020 avec les corrections. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

4. SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 29 SEPTEMBRE 2020 

 

➢ À cause de la Covid, l’activité « nager pour survivre » est reportée à l’an 

prochain. 

➢ Débarcadère : un point a été ajouté à notre ordre du jour. 

➢ Achat de jeux et de matériel de récréation pour les classes, pour un 

montant de 175$ (les enseignants sont heureux). 

➢ Pour le projet de cartes de Noël de la classe de madame Nathalie en 

maternelle, la patinoire ne pourra pas être réalisée (projet conjoint avec 

la ville).  Les fonds amassés iront à un organisme de charité choisit par la 

classe. 

 

5. PAROLE AU PUBLIC 

 

Aucune parole au public. 

 

6. RAPPORT ANNUEL ET ÉVALUATION DU PROJET ÉDUCATIF 

 

Madame Lysanne Landry nous lit la première partie du rapport annuel 2019-

2020 et madame Annie Picard nous lit le bilan du Conseil. 

 

Pour l’évaluation du projet éducatif, l’ensemble des enseignants a été consulté.  

L’année prochaine sera une année cruciale. 

 



 

 

 

 

 

➢ L’objectif 1 : à surveiller 

➢ L’objectif 2 : à surveiller (une formation Team pour les parents serait 

intéressante). 

➢ L’objectif 3 : à surveiller 

 

CE-20/21-16 Il est proposé par madame Christine Morency que les membres du 

Conseil adoptent le rapport annuel, le bilan du Conseil ainsi que 

l’évaluation du projet éducatif. 

Adoptée à l’unanimité 

 

7. ASSOCIATION AVEC NATURE ACTION QUÉBEC POUR LA SÉCURITÉ 

AUTOUR DE L’ÉCOLE 

 

 Madame Christine Morency nous explique le projet pour la sécurité autour de 

l’école avec la participation de Nature action Québec.  Le 25 novembre il y aura 

une marcha où quelques membres de l’école, de la ville et du CSSP seront 

présents.  Avant les fêtes nous devrions avoir une bonne idée de l’avancée du 

projet. 

 

8. INFOS-ÉCOLE 

 

 8.1 Photos scolaires - date 

 

 Nous avons dû annuler la prise de photos scolaires, cédulée le 13 

novembre.  Une autre date sera déterminée.  Les membres désirent que 

la date soit prise le plus rapidement possible. 

 

8.2 Groupe 912 

 

 Madame Lysanne Landry, par souci de transparence, nous informe des 

différentes démarches entreprises pour le groupe 912.  L’enseignante et 

l’éducatrice spécialisée de ce groupe sont en arrêt de travail.   

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 Comme il était difficile de trouver du personnel pour les remplacer 

(listes à zéro), la direction a été obligée de transférer du personnel déjà 

en place vers cette classe (orthopédagogue, psychoéducatrice, 

éducatrice spécialisée). Un plan a été mis en place pour remanier ce 

groupe. 

 

8.3 Bons coups et autres 

 

➢ Fêter l’Halloween : un plaisir 

➢ Projet de Christine Morency (voir point 7) 

➢ Les enfants sont assez résilients face à tout ce que peut entrainer la 

Covid. 

➢ Entraînement pour être prêt à travailler à distance. 

➢ Nos enfants sont heureux d’être à l’école, merci au personnel. 

➢ La mobilisation des parents est excellente, merci aux parents. 

8.4 Analyse de l’eau (plomb) 

 

 Les tests pour le plomb sont terminés.  Nous serons informés 

ultérieurement. 

 

9. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU SERVICE DE GARDE 

 

Madame Danielle Fortier nous informe que son personnel a trouvé triste de ne 

pas pouvoir remettre des bonbons lors de la fête de l’Halloween.  Elle aimerait 

pouvoir donner des cannes de Noël aux enfants, lors de la dernière semaine de 

l’école.  Les membres sont en accord avec cette demande. 

 

Une modification à l’horaire est prévue.  Pour les journées du 14 décembre et 

du 6 janvier, le service de garde aimerait si possible, apporter un changement 

aux heures de sortie (17h00 au lieu de 18h00).  Les membres sont en accord 

avec cette démarche. 

 

Les membres du Conseil tiennent à remercier le personnel du service de garde 

pour leur excellent travail. 

 

 



 

 

 

 

 

10. PAROLE AU REPRÉSENTANT DU COMITÉ DE PARENTS 

 

➢ Réunion du 1er octobre : Formation du conseil d’administration, tous les 

postes sont comblés. 

➢ Le 29 octobre, visite du directeur général, monsieur Lapointe, informant les 

membres du Comité de parents du fonctionnement du CSSP. 

➢ Calendrier scolaire 

➢ Inscriptions 

➢ Webinaire 

➢ Formation en ligne (obligatoire) pour les membres des conseils 

d’établissement : Madame Landry enverra un lien aux membres. 

➢ Transport scolaire :  mise en fonction d’un lien dédié aux parents pour suivre 

l’autobus de leur enfant (GPS). 

Il est 21 heures 15, madame Annie Picard demande aux parents d’ajouter 15 

minutes à la réunion.  Les membres sont d’accord. 

 

11. PAROLE À REPRÉSENTANTE DE L’OPP 

 

➢ Il y aura peut-être une rencontre d’ici avant Noël. 

 

12. AUTRES SUJETS 

 

 12.1 Formation des membres du Conseil. 

   

Voir point 10. 

 

13. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

 La séance est levée, il est 21 heures 31. 

 

__________________________  ______________________ 

Annie Picard, présidente              Francine Meloche, secrétaire 

 

__________________________ 

Lysanne Landry, directrice 


